                                                10 класс

                                       « Углеводороды»

                                               Вариант 2
А2. Назовите вещество, формула которого:

       CH3—C ≡ C —CH2 — CH3                          
       1) 1 – метилбутин-2

       2) 4 – метилбутин
       3) пентин-2

       4) пентин-3
А3. Какой из приведенных углеводородов относится к тому же гомологическому ряду, что и бутин-1:

1) Бутан

2) бутин-2

3) пентен-1

4) правильного ответа нет
А4. Вещества, имеющие формулы: СН3 — СН ═ СН — СН2 — СН3 и 

      СН3 — С ═ СН — СН3
                   │
                   СН3
1) являются гомологами

2) являются структурными изомерами

3) являются изомерами положения кратной связи

4) не являются ни гомологами, ни изомерами

А5. Какие реакции характерны для веществ, соответствующих общей формуле CnH2n-2
1) замещения

2) присоединения

3) дегидрирования 
4) дегидратации

А6. Назовите вещество, формула которого:

       CH3—CH—CH —CH2 —CH—CH3
                  │       │                   │

                  CH3   CH3                      CH3
       1) 2,4,5 – триметилгексан

       2) 2,3,5 – триметилгексан

       3) 2,4 –диметилгептан

С1. Осуществить цепочку превращений:

             СН4 → С2Н2 → С6Н6 → С6Н5CI
С2. Генетическая взаимосвязь углеводородов
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